- | | @

| ()L"U (;OT'}‘"%C,Q 1 f;(,t. 4 |
ML wiolk] LoD H’L /}\#f\‘«-l\/;‘11J]‘;_,/:H}T'»/-’,f'-//@‘» G

| Latencicel A

a) Coot 4\)»97\—07.6(@1\4\.2&. on. Ax ,/{1570 = D40 €

)f) \@9»(: WM _Con 6x‘O,S =| 3le

C‘,) \& m et /}vcw ’]\hojx.OLt«crum/QwCaJ\. O/S’OKg- :QZO
- et men O>0e. | | |

d,)\gé m'zat4w /}‘5’"“’7‘*91&%)‘*\/@ Cu/i. = wuo(é m leal
/}m /})\,o,\,ou:me\.eQ awec /é/(;bgq }/WG /{axwa

Lol 2.
A) G st e luation e thvmw&&/ code
/gL Cff%\a&wé cle WW@V?LQ/QLG{ oot /; 6 .
2 x /7/6 =2 3/2
L 46 = 32

vp)) i /)wuzu 60 mumectes ) (pg/m Al
NAW/ - han  Mal . \6'.2 ot o

Locen o 3

/\eobwz. dlun celi
CU,um, W/[enm\) 021 L§ ‘ 5 /10 .2—/1

Perumitie
> (m\, A’T\/) 3 1€ | 4




P | HiN
= bl g 5
RS, 1 5 1 - o N RN

\\\\\ \ \\\\ —- \
)
.
| 4 | S .. —--

% Reproduis et compléte le tableau

de ces situations de proportionnalité.
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m Reproduis ce tableau
puis compléte-le pour avoir la
recette du fondant
au chocolat

Ingrédients 4 1 8 6204101 5
 |pers.|pers. pers. |pers. pers. pers.

(a8
Utilise ta calculatrice.

Farine (eng) 125 | 250|500|69S ;i‘iZ/s' 1"%}25
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Sucre (eng) 100 00 koo |Sco 5o 1LS
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'Chocolat (eng) 150 1200 [foo HL 3 1513

Raurra fan o) 75 1150 ' 200 23S 7‘#' c}/ iﬂy

» GEIE Une canette de soda contient
33 cL de liquide.
Continue la construction du tableau pour
calculer la quantité de soda qu'ily a dans
3 canettes, 5 canettes, 6 canettes, 8 canettes,
10 canettes, 12 canettes 20 canettes

Nombre de canettes 1 3
Quantité (encl) 33
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- m Le trajet entre Uécole et la maison
de Sid est de 750 m. Il fait Valler-retour 2 fois
par jour.

Continue le tableau pour calculer la distance
qu'il parcourt chaque jour, en 2 jours,en 3
jours, en 4jours et en 5 jours.

Nombredejours | 1 | 2 | [
Nombre de trajets 4 | .
Distance (enm)  [3000| |
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W A la bradene de Lille, Nlcolas
revend sa collection de 125 voitures au prix de
4 € les 5. Pour éviter de calculer a chaque fois
qu un client se présente, il établit un tableau des
prix pour : 10 voitures, 15 voitures, 20 voitures,
30 voitures, 40 voitures, 50 voitures, et ses
125 voitures. ‘ ‘
a. Construis le tableau de Nicolas. | ! e
b. Combien vend-il une voiture ?

Ronde dy wotines | 5 | 40| A3 20| 30 40

Picm€ | | & | & [0 [4b 2k | 32
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Un rat qui exécute des exercices sur un
circuit obtient, a chaque tour, des billes
de céréales.

Compléte la bulle de Rack.

Mon record ? e J'ai fait 4 fois moin
J'ai obtenu s
Z éc;)ti:llis ef 144 billes | de tours que Rick,
es! cafait  billes!




